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BESZÁMOLÓ 
 

 „ Az európai identitás tudatosítása Dózsa György községben”  című projekt keretében került 
megszervezésre az első dózsa györgyi gyermektábor, a testvértelepülések és helyi gyermekek 
részvételével. Összesen 35, 9 és 14 év közötti gyermek és fiatal vett részt a táborban. 
A tábort 2 magyarországi és egy helyi pedagógus vezette, névszerint: Koltai Valéria, Radocha Tünde és 
Kekete Szilárd. Mi állítottuk össze a programot is, melynek során hangsúlyt fektettünk a résztvevők 
Európai Unióról való ismereteinek bővítésére, a játékra, szórakozásara, egymás megismerésére és 
barátkozásra. 
Ennek megfelelően a gyermekek csapatokat alkottak, közös vetélkedőkőn, előadásokon vettek részt, de 
legnagyobb hangsúlyt a beszélgetések kapták, melyeken kötetlenül tehettek fel kérdéseket. Érdekes 
beszélgetések, esetenként viták alakultak ki, melyek a megismerést szolgálták. A táborban végig 
nagyon jó hangulat uralkodott, a vetélkedők, játékok és sportesemények interaktívvá, szórakoztatóvá 
tették az esetenként távoli információkat is. 
 Az kirándulások során a külföldi résztvevők megismerkedtek Nyárádmentével, településünkkel, 
de a közeli látványosságokkal is. Fürödtünk a Medve tóban, jártunk a parajdi Sóbányában, óriási 
szalmakalapot próbáltunk a Szalmakalapmúzeumban, helyi érdekességeket, mesteremberek munkáit is 
megcsodálhattuk. 
 
 Helyi pedagógusként kijelenthetem, hogy ez a kezdeményezés teljesen új, innovatív és a 
szervezők, táborlakók bevallása szerint mindenképpen folytatásra érdemes, hiszen a röpke egy hét alatt 
olyan barátságok szövődtek, csapatok alakultak, melyekre érdemes építeni. 
Ezúton is köszönjük az Európai Unió és az Európai Komisszió programjának a támogatást, mely 
lehetővé tette a tábor megszervezését, a pedagógusoknak az áldozatos munkát, valamint a Dózsa 
György-i Polgármesteri Hivatalnak a segítséget, lehetőséget és támogatást. 
 
A tábor mottójával búcsuzunk egymástól, és reméljük, jövőre újra találkozunk: „Itthon vagyunk 
Európában!” 
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